



VELIKA NOČ



31. MAREC 2024



Leto XXIII, šte. 13/14



VELIKONOČNO VOŠČILO SLOVENSКИH ŠKOFOV ZA VELIKO NOČ 2024

»Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen ... Pred vami pojde v Galilejo, tam ga boste videli.«

Do velikonočnega jutra so se človeški koraki končevali v grobu, nepreklicno so se iztekli v smrt, v grob, v konec. Pa tudi koraki živih, ki so žalovali za pokojnimi, so vodili do groba. Tam so obstali pred neizprosni »zakaj« in pred bolečino ob izgubi, brez upanja in brez prihodnosti.

Tudi v velikonočnem jutru so koraki žena in učencev vodili do groba. Tam so obstali. Zbegani. Prestrašeni. Kakor je človek prestrašen pred smrtjo in še bolj pred praznim grobom.

Potem pa so slišali vprašanje: Kaj iščete živega med mrtvimi? Ni ga tukaj, temveč je bil obujen. Zadnja trdna resnica njihovega odnosa z Jezusom je bila, da so ga na veliki petek proti večeru položili v grob in k njegovemu vhodu zavalili velik kamen. Sedaj pa slišijo, da je bil obujen. In obenem povabilo, naj gredo v Galilejo. Tam ga bodo videli. Tam, kjer se je vse začelo.

Povabil jih je na kraje, kjer je vstopil v njihova življenja. Od groba jih je povabil v čase srečanja, ko so bili pripravljene vse zapustiti, samo da bi mogli hoditi za njim; da bi mogli biti del njegovega življenja in da bi on bil njihovo vse. Vrniti so se morali na kraje, kjer so v njegovih besedah spoznali, da je v njih življenje. Povabil jih je na tiste gore, kjer so začeli spoznavati kraljestvo in kjer so ob doživetju spremenjenja hoteli postaviti šotore, da bi mistična bližina trajala.

Jezus tudi nas vabi, naj ne ostajamo ob svojih grobovih, naj se ne pogovarjamo o teži kamnov, naj se ne predajamo obupu nad življenjem, nad seboj, nad Bogom. Vabi nas, naj se tudi mi podamo v svojo Galilejo. Tja, kjer smo prvič bolj s srcem kot ušesi zaslišali povabilo: Hodi za menoj. In smo šli za Njim. Ker je v njem življenje, ker je življenje luč ljudi in ker luč sveti v temi.

Dragi dobri ljudje. Ob tej veliki noči vam želim, da bi prepoznali Boga, ki hodi z vami, in vas vabi k polnosti življenja. Pojdite za njim in skupaj z brati in sestrami pojte: Aleluja. Vsem voščim blagoslovljeno veliko noč. *msgr. Stanislav Zore,*

ljubljski nadškof metropolit

Temu voščilu slovenskih škofov se pridružujemo tudi vaši duhovniki. Naj vas v teh dnevih nagovarja velikonočni pozdrav: »Kristus je vstal! Veselimo in radujemo se.«

ZAHVALA

Obhajamo velikonočne praznike. Vsi si želimo, da jih lepo in doživeto obhajamo. Zahvaljujem se vsem, ki ste kakor koli prispevali svoj delež, da velikonočne praznike doživljamo kot praznike vere Jezusovega vstajenja. Hvala pevcem in pevkam vseh zborov, hvala organistkinjam in vodjem zborov, ministrantom, bralcem Božje besede, krasilkam in krasilcem in vsem, ki ste praznično pripravili cerkev za bogoslužje, za pripravo velikonočnega ognja, ključarjem in vsem, ki ste tako ali drugače pomagali pri praznovanju velikonočnega tridnevja in velike noči. Hvala sobratom duhovnikom in propedeutom. Veselimo se in praznujmo Jezusovo vstajenje.

župnik Damjan

VELIKONOČNI PONEDELJEK

Na velikonočni ponedeljek sta sv. maši ob 9. uri v župnijski cerkvi in ob 10.30 v podružnični cerkvi sv. Roka. Lepo vabljeni.

VEROUK

V velikonočni osmini ni verouka. Z rednim veroukom začnemo v ponedeljek, 8. aprila.

VABILO

Kulturno društvo **Vednocvet in Muzej baroka** vabita na **otvoritev razstave** inštalacij **cvetja iz krep papirja**, na velikonočni ponedeljek, 1. aprila ob 17. uri v Muzeju baroka. V kulturnem programu bosta sodelovala Duo Harmolina in citrarka Barbara Kobula, nato pa tudi društvo kmetič Ajda in člani društva Trta. Vstopnine ni.

PRVI ČETRTEK

Ob prvih četrtek v mesecu ste še posebej povabljeni k molitvi za nove duhovniške poklice in za stanovitnost duhovnikov. Ob 18.30 uri je molitev rožnega venca za nove duhovniške poklice s prošnjo, da se tudi iz naše župnije kdo odloči in stopi na pot duhovništva. Verjamem, da Bog tudi danes kliče fante na pot duhovništva, dekleta pa na pot redovništva. Tudi iz naše župnije! Molimo in prosimo.

PRVI PETEK v MESECU

Na prvi petek v mesecu sta sv. maši ob 9. in 19. uri. Pred Najsvetejšim molimo litanije Srca Jezusovega in posvetimo svoja srca Jezusovemu srcu. Lepo vabljeni k molitvi.

PRVA SOBOTA

Po večerni sv. maši lepo vabljeni k molitvi in tihi adoraciji pred Najsvetejšim. Najsvetejše je izpostavljeno do 22. ure.

PRVA NEDELJA

Prihodnja nedelja je prva v mesecu, zato je tudi darovanje okoli oltarja – »ofer« za obnovo veroučne hiše. Iskrena Bog povrni za vaše darove, ki jih namenjate za obnovo veroučne hiše in potrebe župnije.

MOLITVENO SREČANJE ČLANOV ŽPS IN KLJUČARJEV

V ponedeljek, 8. aprila ob 20. uri v veroučni učilnici redno molitveno srečanje članov ŽPS in ključarjev. Lepo vabljeni.

PRVOOBHAJANSKI DAN

V soboto, 13. aprila obhajamo prvoobhajanski dan, ki bo potekal od 9. do 12. ure. Ob 9. uri se prvoobhajanci zberejo pod pojato pri Muzeju baroka.

ŠTUDENTSKI PEVSKI ZBOR VDIH

V nedeljo, 14. aprila bo k nam v gostovanje prišel študentski pevski zbor VDIH iz Univerzitetne župnije Maribor. Vodi ga naša Nataša Dolenc. Zbor bo prepeval pri sv. maši ob 9. uri in nato še ob 10.15 uri. Pridite. Naj nas nagovori velikonočna pesem iz grl študentov in študentk Univerzitetne župnije Maribol. Lepo vabljeni.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE IN VEROUČNIH PROSTOROV

Zahvaljujemo se vernikom iz Predela in Senovice, da ste v mesecu marcu skrbeli za snažnost in lepoto župnijske cerkve in veroučnih prostorov. V mesecu aprilu za lepoto in snažnost naše župnijske cerkve in veroučnih prostorov skrbijo verniki iz Vrha in Močel.

VELIKA NOČ IN BELA NEDELJA

Ponedeljek 1. 4. 2024	Velikonočni ponedeljek Irena in Agapa, mučenki	9.00	za † Frančka Šolinc za † Marijo in Konrada Hrovat za † Stankota Nunčič, Antonijo in Franca Vrbeč, Janeza, Jožeta in Antonijo Nunčič za † Antona in starše Ribič, starše Gobec ter ostale sorodnike
		SV. ROK 10.30	za † Ludvika Esih – <i>obl.</i> za † Štefana Ferleš
Torek 2. 4. 2024	Frančišek Paolski, red.	8.00	za † Angelo Zupanc za † Terezijo Jecl
Sreda 3. 4. 2024	Rihard, škof;	8.00	za † Heleno Očko za † Antona Zidar
Četrtek 4. 4. 2024	Izidor Seviljski, škof	18.30 19.00	molitev rožnega venca za † Jerneja Zvonar (<i>obl.</i>), Karla, Janeza in Alojzijo Pezdevšek, Jožeta in Terezijo Grosek za † Antona Pilko
Petek 5. 4. 2024	Vincencij Ferrer, duhovni	9.00	za † Jankota Otorepec za † Andreja Praček
		19.00	za † Ivana Horvat, starše Horvat in Čebular za † Angelo in Janeza Tadina
Sobota 6. 4. 2024	Irenej, škof in muč.	19.00	za † Janka Orača za † Marijo Simonič za † Frančka Krumpak (<i>obl.</i>) in sorodnike ter za + iz družine Rupnik za † Jurija Hajnšek – <i>obl.</i> za † Ladeka Šmole, starše Šmole in Čakš (<i>obl.</i>)

Nedelja 7. 4. 2024	BELA NEDELJA Janez K. de la Salle	7.00	za vse žive in † župljane vseh štirih župnij
		9.00	za † Riharda Hajnšek za † Ano in Toneta Šraml za † Jožeta Bač
		10.15	za † Vinkota in Starše Peperko za † Jožeta in Elizabeto Smole, Franca Lesjak za † dva Ivana, Heleno in Jankota Sovinc, Alojza Urbančič
Ponedeljek 8. 4. 2024	Julijana Billiart, redovnica	8.00	za † Angelo Čakš za † Angelo Sivka, rodbini Drobnak in Golež, Slavkota Grobin
Torek 9. 4. 2024	Valtruda, redovnica	8.00	za † Janeza Lorgier za † Ano Vnučec
Sreda 10. 4. 2024	Ezekijel, prerok	8.00	za † Emo Černoša za † Stankota Šramel – <i>obl.</i>
Četrtek 11. 4. 2024	Stanislav, škof	19.00	za † Franca (<i>obl.</i>) in Pepco Kolar, Alojza in Rezko Brili, rodbini Anderluh in Krajnc, Bernardo Nunčič za † Pepco Dečman
Petek 12. 4. 2024	Julij I., papež	19.00	za † Terezijo in Ferdota Tašner za † Janeza Kolar – <i>obl.</i> za † Majo Strašek – 8. dan
Sobota 13. 4. 2024	Ida, redovnica Martin I., papež	19.00	za † Štefko Esih za † Stankota Haler za † Antona Podgoršek za † Frančeka in Markota Šket
Nedelja 14. 4. 2024	3. velikonočna Valerijan, mučenec	7.00	za vse žive in † župljane vseh štirih župnij
		9.00	za † Rudolfa, starše in rodbino Zidar ter starše Ogrizek za † starše Golob iz Strtenice – <i>obl.</i> za † Antona (<i>obl.</i>) in Polonco Vrbek za † Štefko (<i>obl.</i>) in Mihaela Ferleš za † Antona in starše Ribič, starše Gobec in sorodnike za † Frančeka Šolinc (<i>obl.</i>)
		10.15	za † Marijo Kos roj. Škorc za † Martina Grobin (<i>obl.</i>), Ernesta in Markota Grobin ter za zdravje za † Henrika Turk – 30. dan za † Marijo Bališ